

СИСТЕМА БЕЗКОНТАКТНИХ РОЗРАХУНКІВ В УКРАЇНІ: НЕОБХІДНІСТЬ ВПРОВАДЖЕННЯ

Куценко О.М., Колотій Ю.С., студентки,
Кременчуцький національний університет
імені Михайла Остроградського*

На сучасному етапі глобалізації та розвитку України постає необхідність у впровадженні безконтактних розрахунків. Безконтактні платежі це – смарт-карта або інший електронний носій з вбудованим чипом, що дозволяють зберігати електронні кошти і здійснювати роздрібні платежі. Розвиток безконтактних розрахунків є дуже важливим для України, оскільки вони є новим етапом світової системи розрахунків загалом. Це питання є дуже актуальним для країни та для світу в цілому тому, що при застосуванні безконтактних розрахунків зникає потреба в носінні готівки або пластикових карток, що зменшує витрати на їх виготовлення для держави.

В європейських країнах та Америці безконтактні розрахунки використовуються вже протягом великого проміжку часу, оскільки технології стрімко розвиваються та щодня спостерігаються нові розробки та інновації, які частково впроваджуються і в Україні.

Але одним з негативних факторів розвитку безконтактних розрахунків для України є неготовність держави впроваджувати новітні технології, надавати доступ до українського ринку та можливість працювати на ньому відомим платіжним системам, які б змогли конкурувати та давали б змогу швидко розраховуватись та переводити кошти до інших країн.

Важливим елементом подолання такої тенденції є впровадження на ринку популярних платіжних систем таких, як PayPal та Stripe.

Однак Україна все ж розвивається і 17 травня 2018 року на території країни почала функціонувати система Apple Pay, яка має безліч переваг:

1. Основна відмінність полягає в тому, що робота Apple Pay заснована на підключенні карти в один, спеціально розроблений для цих цілей, платіжний додаток;

2. Споживачі розраховуються швидше, зручніше та безпечніше;

3. Безпечність таких операцій, оскільки для розрахунку користувачу необхідно прикласти палець до датчика, який зчитує відбитки (Touch ID), або ввести код доступу.

Але в цій системі також існують певні недоліки, які можуть спричинити відмову від її використання в Україні:

1) недоступність програми для всіх гаджетів, оскільки система працює лише на пристроях з операційною системою iOS;

* Науковий керівник – Циган Р.М., старший викладач

2) фінансова необізнаність та небажання населення відмовлятися від готівки.

Отже, можна зробити такі висновки та запропонувати заходи, здійснення яких буде спрямоване на усунення проблем розвитку системи безконтактних розрахунків в Україні:

– покращення обізнаності населення в системі безконтактних розрахунків шляхом проведення тренінгів з користування ними, інформування населення про перспективи та переваги безконтактних розрахунків через ЗМІ;

– для підтримки безперервного розвитку необхідно запровадити систему мотивації банківських установ на державному рівні та зробити процес впровадження інновацій в банківських установах примусовим.

ОСНОВНІ ПОЛОЖЕННЯ ПРОВЕДЕННЯ ІНВЕНТАРИЗАЦІЇ ГОТІВКИ

*Лега О.В., к.е.н., доцент,
Хоча Т.М., Возняк О.А., студенти,
Полтавська державна аграрна академія*

З метою виявлення та оцінки фактичного стану грошових розрахунків, контролю за збереженням готівкових коштів та роботою матеріально-відповідальних осіб, виявлення порушень в організації обліку майна, і причин, які породжують відхилення між його фактичною наявністю і даними обліку, попередження штрафів за невчасного виявлення помилок на підприємствах проводяться інвентаризації кас.

Порядок проведення інвентаризації активів і зобов'язань та оформлення її результатів регламентується Положенням про інвентаризацію активів та зобов'язань [2], яке застосовується юридичними особами, створеними відповідно до законодавства України, незалежно від їх організаційно-правових форм і форм власності, а також представництвами іноземних суб'єктів господарської діяльності.

Інвентаризація проводиться з метою забезпечення достовірності даних бухгалтерського обліку та фінансової звітності підприємства. Під час інвентаризації активів і зобов'язань перевіряються і документально підтверджуються їх наявність, стан, відповідність критеріям визнання і оцінка.

Основними завданнями інвентаризації є:

– виявлення фактичної наявності активів та перевірка повноти відображення зобов'язань, коштів цільового фінансування, витрат майбутніх періодів;

– установа лишку або нестачі активів шляхом зіставлення фактичної їх наявності з даними бухгалтерського обліку;

– виявлення активів, які частково втратили свою первісну якість та споживчу властивість, застарілих, а також матеріальних та нематеріальних активів, що не використовуються, невикористаних сум забезпечення;